DKW -SPEZIAL-WERKZEUGE

MeBvorrichtung fiir Rahmen

Typ: RT 125, 175, 200, 250, 350
Teile-Nr.: 4601-74700-10.2

=
R’

bestehend aus: S

1. a) Fluchtdorn, M 24x2; 32 @
b) Gewindeeinsatz M 24x2 /| M 20
c) Mutter M 20

. Ausgleichring, 19 mm hoch, Bohrung 82,5 ¢
. Ausgleichring, 11 mm hoch, Bohrung 32,5 ¢

4. a) Ausgleichbichse, AuBien-¢ 36
b) Feststellschraube M 5

. a) Ausgleichbichse, Auien-() 38
b) Feststellschraube M 5

6. a) Ausgleichbiichse, AuBen- ¢ 42
b) Feststellschraube M 5

. Klammer mit Ausgleichzapfen

. Abstands- und Fluchtlehre
a) Gleitrohr-T-Stick
b) Feststellschraube M 5
c) Gleitzapfen-T-Stiick mit Zentrumspitze

a) Knebelschraube M 12; 12 ¢
b) Knebelmutter M 12; 18 ¢

10. Ausgleich-Bundbiichse, Bundstérke 5,2; Bohrung 12 ¢
11. Ausgleich-Bundbiichse, Bundstérke 10,6; Bohrung 12 @)

12. a) Knebelschraube M 12; 15 @)
b) Knebelmutter M 12; 23 @

13. Ausgleich-Bundbichse, Bundstédrke 35; Bohrung 15 ¢)
14. Abstandslehre, Bohrungen 22 ¢

15. Fluchtdorn, abgesetzt, 22 / 19 ¢

16. Ausgleich-Bundbiichse, AuBen-¢) 36,8; Bohrung 22 ¢
17. Ausgleich-Bundbichse, AuBen-(@) 34,8; Bohrung 22 ¢
18. Haltering, C-Form

19. Abstands-Flachlehre, Nennmafle 98; 108,3; 109,3

20. Abstands-Flachlehre, NennmafBle 119,3; 129,3; 151,3
21. Ausgleich-Bundbiichse, AuBBen-¢) 24, Bohrung 22 ¢

w N

(3}
= NN MR NN i ey

o N

e

B = N DO N PDODNONN = ON e et

M é4
DKW-Spezialwerkzeuge — 5. Berichtigung / Juli 1956



DKW -SPEZIAL-WERKZEUGE

w
2,
[
B

22. Abstands-Flachlehre, NennmaBle 229,7; 278,2

23. Ausgleich-Bundbichse, Aufien-¢ 25,9; Bohrung 22 ¢
24. Fluchtdorn, 18

25. Ausgleich-Bundbichse, Bundstérke 41,8; Bohrung 18 ¢
26. Ausgleich-Bundbiichse, Bundstérke 31,8; Bohrung 18 @
27. Fluchtdorn, abgesetzt, 12 /10 ¢

28. Ausgleich-Bundbichse, Bundstérke 9,8; Bohrung 10 @)
29. Fluchtdorn, 23 @

30. Ausgleich-Bundbiichse, Bundstérke 46,8; Bohrung 23 @
31. Ausgleich-Bundbichse, Bundstérke 36,8; Bohrung 23 @
32. Ausgleich-Bundbiichse, Bundstérke 14,8; Bohrung 10 ¢

N = = = DN = = oA

VERWENDUNG:

Zum Prifen der Rahmen auf Verformungen.

ANWENDUNG:

Die Vorrichtungsteile sind in 5 Einheiten — entsprechend den jeweiligen
Rahmenstellen, bei denen sie zur Verwendung gelangen — aufgeteilt.

Einheit A: Vorrichtungsteile zur Anbringung am Steuerkopf.

Einheit B: Vorrichtungsteile zur Anbringung am Sattelrohr.

Einheit C: Vorrichtungsteile zur Anbringung an den Gabel-Ausfallenden
fur Hinterrad-Aufnahme bei Starr-Rahmen.

Einheit D: Vorrichtungsteile zur Anbringung an den Gabel-Ausfallenden
fir Aufnahme der Hinterrad-Federungen.

Einheit E: Vorrichtungsteile zur Anbringung an den Federbein-Befesti-
gungsstellen (Rahmen mit Schwingarm).

Aus der Tabelle auf Seite 71—75 sind die Verwendungsméglichkeiten der
Vorrichtungsteile ersichtlich.

Die Vorrichtung fihren wir nur in kleinen Stiickzahlen am Lager. Einzelteile
— mit Ausnahme von Ersatzteilen fir bereits gelieferte Vorrichtungen —
sind ebenfalls nicht lieferbar.

Auf Anforderung ibersenden wir kostenlos zum Zwecke der Selbstanfer-
tigung fir den Eigengebrauch kostenlos die Fertigungsunterlagen.

M 65
DKW-Spezialwerkzeuge — 5. Berichtigung / Juli 1956



Einheit A

Vorrichtungsteile zur Anbringung
am Steuverkopf.

Einheit B

Vorrichtungsteil zur Anbringung
am Sattelrohr

Einheit C

Vorrichtungsteile zur Anbringung
an den Gabel-Ausfallenden fir
Hinterrad-Aufnahme bei Starr-
Rahmen.

DKW-Spezialwerkzeuge — 5. Berichtigung / Juli 1956

Mé6



Einheit D

Vorrichtungsteile zur Anbringung
an den Gabel-Ausfallenden fir
Aufnahme der Hinterrad-Fede-
rungen.

Einheit E

Vorrichtungsteile zur Anbringung
an den Federbein-Befestigungs-
stellen (Rahmen mit Schwingarm).

Die nachstehenden Abbildungen
erldutern, wie die Vorrichtung
grundsétzlich anzuwenden istund
welche auswechselbaren Teile bei
den angefiihrten RT-Baumustern
zur Verwendung gelangen.

Als Lineal empfehlen wir aus
Griinden leichter Handlichkeit
ein auf den hohen Kanten ab-
gerichtetes Aluminiumprofil
30x10x2000 mm.

Einheit D

S s

3 )

36 1 {38 [« + 42 |
Einheit £

26 : = 25
y v/

24

— 318 z:" 418 1— /

31 30

—| 368 jo— ? i;-;;: ,29

M 67

DKW-Spezialwerkzeuge — 5. Berichtigung / Juli 1956



RT 125 Starr-Rahmen
bis Fgst. Nr. 46 591 833

RT 200 Starr-Rahmen

DKW-Spezialwerkzeuge — 5. Berichtigung / Juli 1956



DKW-SPEZIAL-WERKZEUGE

RT 125 mit Jurisch-
Hinterradfederung

bis Fgst.-Nr. 4653413

Die Teile-Nr.16 sind von der Ab-
standslehre fir horizontale Boh-
rungsabstédnde verdeckt.

Die Abstands-Flachlehre Teil 19
(NM 98) liegt mit der einen Seite
an dem Rahmenrohr zur Auf-
nahme der Hinterradfederung,
mit der anderen Seite an dem
Lineal an.

RT 250/2

Hierbei gelangt die Abstands-
Flachlehre Teil 20 (NM 129,3) zur
Verwendung. Sie wird zwischen
Fluchtdorn (Teil 15) 19mm ¢ und
Lineal geschoben.

RT 250/2

Es gelangt die Abstands-Flach-
lehre Teil .22 (NM 278,2) zur Ver-
wendung. !

DKW-Spezialwerkzeuge — 5. Berichtigung / Juli 1956



DKW -SPEZIAL-WERKZEUGE

RT 175 S, 200 S

Die langlochférmig ausgebilde-
ten Aufnahmeaugen fir die Hin-
terréder sind nicht symmetrisch
zur Rahmenmittellinie angeord-
net. Da die verstellbare Ab-
stands- u. Fluchtlehre aus Griin-
den der Verwendbarkeit fir alle
RT-Typen und Baumuster sym-
metrisch ausgebildet ist, gelan-
gen bei dieser Prifung zwei in
ihren Abmessungen verschiedene
Ausgleich-Bundbiichsen, die Teile
25 und 26 zur Verwendung. (Teil
26 ist von der Hand verdeckt).

Der Fluchtdorn, Teil 24, muB bei
der Prifung auf beiden Seiten
in den Aufnahmeaugen anschla-
gen.

RT 175 S, 200 S
Tiefstlage der Schwinge.

Nach Anbringung der Vorrich-
tungsteile muB die Schwinge
leicht bewegt werden kénnen.

RT175 S, 200 S
Héchstlage der Schwinge.

M70

DKW-Spezialwerkzeuge — 5. Berichtigung / Juli 1956



Verwendungsméglichkeiten der MeBvorrichtung fiisr Motorrad-Rahmen Teile-Nummer: 4601-74700-10.2

Typ bzw. Baumuster

Bezeichnung der Rahmenstellen, bei J'::.::: AU py
Starr- . ¥ A
H : . Hinterrad- | Hint d- 200
B,jl'd' denen die Vorrichtungsteile zur Rahmen Foderuig F;’é:f&ﬁg
f+ | Verwendung gelangen und Bezeichnung | .., s3| sol S2| £5| s2|175 1755 | , 5 |200H 20012 | 2008 | 250H (25072 | 2505 | 350
: 028 ,28|0Z23]0Z25|wZ28|.25 LB
der Vorrichtungsstelle P I et | R ] - 5E
S| B8l 5% 2% 9| 53 e

Steverkopf
Einheit A o
1 Fluchtdorn (M 24x2, 32 @) mit Gewinde-

einsatz (M 24x2 / M 20) u. Mutter (M 20)

Ausgleichring (19 mm hoch, Bohrung

9561 1Inf / BunBiyypiieg *g — oBnozysem|pizods-MNA

LW

2 |32,5 @) for Mutter (M 20) DURR | B o X
Ausgleichring (11 mm hoch, Bohrung
3 32,5 @) fir Gewindeeinsatz X X x x x X X X x
4 Ausgleichbiichse (AuBen-@) 36) mit %
Feststellschraube fir Fluchtdorn A
Ausgleichbiichse (Auflen-¢ 38) mit
2 Feststellschraube fir Fluchtdorn 2 X X X 2 2
§ Ausgleichbiichse (AuBen-@ 42) mit
Feststellschraube fir Fluchtdorn S
Sattelrohr
74 Einheit B X X X X X x

Klammer mit Ausgleichzapfen




